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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension, inkl.

Bettwäsche

 ganztägiger flairdrum-Workshop,
1 x Nachtwanderung (entweder am 1. oder 2.
Abend),
1 x Stadtrallye

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
143,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
148,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Flairdrum–dasFlaschenorchester
Gemeinsam bauen & musizieren

Habt ihr Lust, ein cooles Musikinstrument zu bauen? Mit einem Klang, der die Luft vibrieren lässt? Die flairdrum
macht's möglich. PET-Flaschen werden mit Luftdruck versehen und erzeugen ein erstaunliches, karibisch
angehauchtes, Klangerlebnis. Dabei gilt: je höher der Luftdruck, desto höher der Ton.Aus recycelten Materialien
entsteht so eure eigene Klangflasche.
Und wie läuft das genau ab? Nacheinem ersten Kennenlernen und gemeinsam musizieren startenwir damit, die
Klangflaschen vorzubereiten und farbig zu gestalten. Anschließend bauen wir Deckel und Schlägel und legen
zwischendurch eine Runde Kooperations- und Abenteuerspiele ein. Ist die flairdrum dann fertig gebaut, machen
wir uns daran, sie gemeinsam zu stimmen und erste Spieltechniken zu erkunden. Dann kann es losgehen und
wir machen mit den eigenen flairdrums gemeinsam Musik. Rhythmus- und Melodieübungen gehören ebenso

Der Workshop wird von dem erfahrenen Musik- und Erlebnispädagogen Daniel Bornmann und seinem Team
begleitet und soll den Kindern dieMöglichkeit geben, ihre Ideen aktiv einzubringen und das geplante Vorhaben
nach eigenen Vorstellungen umzusetzen.Durch den kreativen Bauprozess und das gemeinsame Musikerlebnis
wird die Klassengemeinschaft auf spielerische Weise gestärkt. Darüber hinaus wird der Alltagsgegenstand
"Flasche" in einen neuen Kontext gebracht und ermöglicht somit einen neuen Blickwinkel auf den Umgang mit
Ressourcen. Nicht zuletzt werden vielfältige handwerkliche Fertigkeiten vermittelt.

HITZACKER - WIR KOMMEN!

FLAIRDRUM-WORKSHOP

ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl5945

dazu wiedas angeleiteteImprovisieren.

Ihr startet auf eine rasante und spaßige Rallye quer durch Hitzacker. 21 Stationen sind im Stadtplan markiert.
Diese müssen gefunden und in die entsprechenden Nummern im Stadtplan eingetragen werden.So lernt ihr
gleichdie Attraktionen des schönen, kopfsteingepflasterten Fachwerkstädtchens kennen.

Der ganze Tag steht im Zeichen der flairdrum. Freut euch auf dieses ganz besondere Erlebnis
und lasst eurer Kreativität beim Bauen und Musizieren freien Lauf.
Nach Einbruch der Dunkelheit könnt ihr eure Sinne bei einer Nachtwanderung durch die
umliegenden Wälder weiter schärfen.

Nach dem Frühstück heißt es Koffer packen. Vergesst eure flairdrums nicht!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.
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